
クリーニングの利用頻度

時々利用する
（年4回）

68.9％

利用しない

20.9％

普段から利用

10.2％

利用したいサービス

衣
類
の
シ
ミ
抜
き

衣
類
の
お
直
し

革
製
品
の

ク
リ
ー
ニ
ン
グ

パ
ン
ツ
の
折
り
目

宅
配

衣
類
の
撥
水
加
工

ス
ニ
ー
カ
ー
の

ク
リ
ー
ニ
ン
グ

革
製
品
の
修
復

認知度

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100
（％） 利用したい

クリーニング店を選ぶポイント

家
か
ら
近
い

値
段
が
安
い

店
舗
の
清
潔
感

洗
い
方
や

仕
上
げ
の
技
術

仕
上
が
り
が
早
い

店
員
の
接
客
が
よ
い

シ
ミ
取
り
の
技
術

駅
か
ら
近
い

0
2
4
6
8
10
12
14
16
18
20
（％）

クリーニングを使わない理由

出
し
に
行
く
の
が
面
倒

取
り
に
行
く
の
が
面
倒

家
で
洗
え
る
も
の
を

選
ん
で
買
う

高
価
な
も
の
を
買
わ
な
い

洗
濯
に
お
金
を

か
け
た
く
な
い

大
抵
の
も
の
を
家
で
洗
う

値
段
が
高
い

出
す
べ
き
も
の
が

分
か
ら
な
い

0

5

10

15

20

25
（％）

衣服洗濯以外のサービスの認知度

衣
類
の
シ
ミ
抜
き

衣
類
の
お
直
し

革
製
品
の

ク
リ
ー
ニ
ン
グ

パ
ン
ツ
の
折
り
目

宅
配

衣
類
の
撥
水
加
工

ス
ニ
ー
カ
ー
の

ク
リ
ー
ニ
ン
グ

革
製
品
の
修
復

0

5

10

15

20

25
（％）

クリーニングの利用頻度

時々利用する
（年4回）

68.9％

利用しない

20.9％

普段から利用

10.2％

利用したいサービス

衣
類
の
シ
ミ
抜
き

衣
類
の
お
直
し

革
製
品
の

ク
リ
ー
ニ
ン
グ

パ
ン
ツ
の
折
り
目

宅
配

衣
類
の
撥
水
加
工

ス
ニ
ー
カ
ー
の

ク
リ
ー
ニ
ン
グ

革
製
品
の
修
復

認知度

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100
（％） 利用したい

クリーニング店を選ぶポイント

家
か
ら
近
い

値
段
が
安
い

店
舗
の
清
潔
感

洗
い
方
や

仕
上
げ
の
技
術

仕
上
が
り
が
早
い

店
員
の
接
客
が
よ
い

シ
ミ
取
り
の
技
術

駅
か
ら
近
い

0
2
4
6
8
10
12
14
16
18
20
（％）

クリーニングを使わない理由

出
し
に
行
く
の
が
面
倒

取
り
に
行
く
の
が
面
倒

家
で
洗
え
る
も
の
を

選
ん
で
買
う

高
価
な
も
の
を
買
わ
な
い

洗
濯
に
お
金
を

か
け
た
く
な
い

大
抵
の
も
の
を
家
で
洗
う

値
段
が
高
い

出
す
べ
き
も
の
が

分
か
ら
な
い

0

5

10

15

20

25
（％）

衣服洗濯以外のサービスの認知度

衣
類
の
シ
ミ
抜
き

衣
類
の
お
直
し

革
製
品
の

ク
リ
ー
ニ
ン
グ

パ
ン
ツ
の
折
り
目

宅
配

衣
類
の
撥
水
加
工

ス
ニ
ー
カ
ー
の

ク
リ
ー
ニ
ン
グ

革
製
品
の
修
復

0

5

10

15

20

25
（％）

〈6〉令和元年10月1日号第 417号 〈第三種郵便物認可〉

◀︎
武
庫
川
女
子
大
学
の
学
生

「
店
選
び
の
決
め
手
に
欠
け
る
」と
指
摘

  

Ｓ
Ｎ
Ｓ
の
活
用
を
！

　

７
月
19
日
～
21
日
に
開
催

さ
れ
た
「
ク
リ
ー
ン
フ
ェ
ス

タ
Ｈ
Ｙ
Ｏ
Ｇ
Ｏ
」
（
主
催
・

兵
庫
県
ク
リ
ー
ニ
ン
グ
生
活

衛
生
同
業
組
合
）
で
は
、
全

19
本
の
セ
ミ
ナ
ー
が
行
わ
れ

た
が
、
特
に
好
評
だ
っ
た
の

が
、
最
終
日
の
大
ト
リ
を
飾

っ
た
武
庫
川
女
子
大
学
（
兵

庫
県
西
宮
市
）
生
活
環
境
学

科
の
学
生
が
実
施
し
た
ア
ン

ケ
ー
ト
調
査
「
女
子
大
生
の

フ
ァ
ッ
シ
ョ
ン
・
洗
濯
・
ク

リ
ー
ニ
ン
グ
事
情
を
調
査
し

て
分
か
っ
た
、
ク
リ
ー
ニ
ン

グ
業
界
に
求
め
ら
れ
て
い
る

こ
と
」
の
発
表
。

　

回
答
人
数
は
２
０
８
人

利
用
頻
度

　

ク
リ
ー
ニ
ン
グ
の
利
用
頻

度
は
、「
時
々
利
用
す
る
（
年

に
４
回
）」
が
68
・
９
％
で
ボ

リ
ュ
ー
ム
ゾ
ー
ン
。
次
い
で

「
利
用
し
な
い
」が
20
・
９
％
、

「
普
段
か
ら
利
用
す
る
」
が

10
・
２
％
だ
っ
た
。

〈
表
２
〉
ク
リ
ー
ニ
ン
グ
を

使
わ
な
い
理
由

　

ク
リ
ー
ニ
ン
グ
の
利
用
頻

度
で「
時
々
利
用
す
る
」、「
利

用
し
な
い
」
と
回
答
し
た
人

を
対
象
と
し
て
お
り
、
最
も

回
答
の
割
合
が
高
か
っ
た
の

は
、「
出
し
に
行
く
の
が
面

倒
」
で
22
・
５
％
。
次
い
で
、

「
取
り
に
行
く
の
が
面
倒
」

（
＝
15
・
２
％
）、「
家
で
洗
え

る
も
の
を
選
ん
で
買
う
」（
＝

11
・
２
％
）
と
な
っ
た
。
回

答
者
に
と
っ
て
、
ク
リ
ー
ニ

ン
グ
は
出
し
に
行
く
の
も
取

り
に
行
く
の
も
面
倒
と
い
う

こ
と
だ
が
、
一
方
で
そ
の
手

間
が
省
け
る
宅
配
ク
リ
ー
ニ

ン
グ
に
つ
い
て
は
、
後
述
の

「
衣
服
洗
濯
以
外
の
サ
ー
ビ

ス
の
認
知
度
」
に
お
い
て
、

認
知
度
は
10
％
に
も
届
い
て

い
な
か
っ
た
。

〈
表
３
〉
ク
リ
ー
ニ
ン
グ
店

を
選
ぶ
ポ
イ
ン
ト

　

ボ
リ
ュ
ー
ム
ゾ
ー
ン
は

「
家
か
ら
近
い
」（
＝
21
・
０

％
）、
次
い
で
「
値
段
が
安

い
」（
＝
17
・
２
％
）、「
店
舗

の
清
潔
感
」（
＝
14
・
８
％
）、

と
な
っ
た
。
距
離
、
価
格
の

割
合
が
高
く
な
っ
た
理
由
と

し
て
学
生
た
ち
は
、
ク
リ
ー

ニ
ン
グ
店
の
ネ
ッ
ト
に
よ
る

情
報
発
信
（
特
に
Ｓ
Ｎ
Ｓ
の

活
用
）
が
少
な
い
こ
と
か

ら
、
店
選
び
の
決
め
手
が
欠

け
て
い
る
こ
と
を
指
摘
し
て

い
た
。

〈
表
４
・
５
〉
衣
服
洗
濯
以
外

の
サ
ー
ビ
ス
の
認
知
度
＆
利

用
し
た
い
サ
ー
ビ
ス

　

衣
服
洗
濯
以
外
の
サ
ー
ビ

ス
認
知
度
の
ト
ッ
プ
は
シ
ミ

抜
き
だ
が
、
そ
の
割
合
は
わ

ず
か
20
・
７
％
と
寂
し
い
数

字
に
。
さ
ら
に
、
業
界
内
で

は
ブ
ー
ム
と
な
っ
て
い
る
ス

ニ
ー
カ
ー
ク
リ
ー
ニ
ン
グ

も
、
認
知
度
は
８
・
０
％
。

　

ど
の
サ
ー
ビ
ス
も
「
利
用

し
た
い
」と
い
う
人
は
多
く
、

積
極
的
な
情
報
発
信
で
認
知

度
を
高
め
る
取
り
組
み
が
必

要
で
あ
る
こ
と
が
、
課
題
と

し
て
浮
き
彫
り
に
な
っ
た
。

で
、
10
～
60
代
の
女
性
を
対

象
と
し
た
も
の
だ
が
、
10
・

20
代
が
８
割
を
占
め
て
お

り
、
若
年
層
の
ク
リ
ー
ニ
ン

グ
事
情
が
読
み
取
れ
る
貴
重

な
デ
ー
タ
で
あ
る
こ
と
か

ら
、
以
下
で
紹
介
す
る
。

〈
表
１
〉
ク
リ
ー
ニ
ン
グ
の

女子大生がクリーニングのアンケートを実施
〈表1〉

〈表2〉

〈表3〉

〈表4〉 〈表5〉
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